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久留米市中小商工業融資委員会 会議録（要旨） 

 

１．日 時  令和４年５月２０日（金）１６：００～１６：３８ 

２．場 所  男女平等推進センター ２１０・２１１研修室 

３．出席者  原口委員、小林（と）委員、権藤委員、甲斐田委員、塚本委員、松田委員、 

鹿田委員、國治委員、平田委員、伊藤委員 

                 以上１０名 

（欠席：穴見委員、西野委員、小林（整）委員、渡辺委員、成清委員） 

４．事務局  山本商工観光労働部長、大谷商工政策課長、田川商工政策課主幹、 

ほか職員４名 

５．傍聴者  なし  

６．議 題 

  諮問事項１ 緊急経営支援資金（経営回復支援特別枠）の創設について 

※配布資料に基づき、事務局から説明 

（委 員） 原油価格や物価高騰などの影響を受けている事業者は、売上よりも利益が減少

しているので、売上５％減という条件では融資を受けられないのではないか。 

（事務局） 売上が回復している中、原油価格や物価高騰の影響で利益が減少している事業

者もでてくると考えられる。現段階では、原油価格等の影響は幅広い様々な業種

に及んでいるが、事業者の方にどのような影響を及ぼしているかを見極めながら、

次の段階で検討していきたいと考える。 

（委 員） 新型コロナ感染症特別枠の融資の返済が始まるなか、利益が減ると資金繰りに

支障を来すので、今後、事業者の様々な相談を受けながら、スピーディーに対応

していってほしい。 

（事務局） 融資制度の創設だけではなく、金融機関や商工団体等と連携しながら、事業者

からの相談を受け、どのような支援ができるかを検討していく。 

（委員長） 本日、当委員会に諮問があった「諮問事項１ 緊急経営支援資金（経営回復支

援特別枠）の創設について」は、当委員会では了承といたしたいが如何か。 

       … 全員賛成 

  （委員長） 賛成全員により、諮問事項１については、当委員会として了承とする。 

諮問事項２ 新事業展開支援資金の一部改正について 

※配布資料に基づき、事務局から説明 

（委 員） 農業者が、ネットを利用して農産物、６次産業の製品を仕入れて売るといった

ことは対象となるか？ 

（事務局） 新しい分野に進出することに伴う設備導入については対象となるが、前提とし

て、農業、漁業、林業は信用保証協会の保証対象業種には入っていない業種とな

る。農業者が農業の分野として取り組むことは対象外だが、別の事業者が加工の

部分を担って取り組むことは対象となる。 

（委員長） 本日、当委員会に諮問があった「諮問事項２ 新事業展開支援資金の一部改正

について」は、当委員会では了承といたしたいが如何か。 

       … 全員賛成 

  （委員長） 賛成全員により、諮問事項２については、当委員会として了承とする。 
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７．報告事項 

  報告事項１ 緊急経営支援資金（新型コロナウイルス感染症特別枠）の利用状況と市融資制

度の利用状況について 

    ※配布資料に基づき、事務局から説明 

    （質疑なし） 

（委 員） 新規開業資金は利用が伸びているが、どのような業種が伸びているか。 

（事務局） 令和２年度は飲食関係が一番多く、令和３年度は飲食関係も一定数あるが理美

容関係が伸びてきている。 

８．閉会 

（終了 １６時３８分） 


